

После душа я был чист, пришел в спальню и улегся на кровать. Болело всё, моя попа после огромного члена, щеки болели от его пощечин, а мой маленький член, закованный в поясе верности, безумно устал от тяжелых оков. Казалось, что он отвис до колен, но нет, всё такой же маленький, слегка побаливал от невозможности полностью встать. Я лег на бок и смотрел, как женушка пьет шампанское, всё так же, не отрывая взгляда от монитора. Я лежал, поглаживая больную попу, женушка развернулась, осмотрела меня и ушла в туалет. Через пару минут она вернулась, допила большим глотком шампанское из бокала, села на стол и сказала:

— Понравилось?

— Было больно.

— Ну а чего ты хотел? — Сказала она, усмехнулась и продолжила, — Я бы тоже ревела, если бы он был моим первым! Теперь будет легче!

— Надеюсь!

— Давай теперь признание! — Она взяла телефон, начала снимать меня, и продолжила, — Расскажи всем, как ты стал полноценной шлюхой, как ты впервые обслужил член!

— Я, я, сегодня, — я замямлил, и встал на колени на кровати.

— Ну же, не мямли! Говори, как всё было! С самого начала.

— Сегодня моя жена пригласила какого-то незнакомого мужчину в наш дом. За бутылку шампанского она отдала меня ему.

— И?

— Как сказала жена, я встретил его на коленях, сидя почти голым, после чего в спальне я сел перед ним на колени и просил, чтоб он меня трахнул.

— Умница! Понравился его член?

— Да!

— А мне понравилось, как ты получил по щекам, ты был такой смешной и нелепый. — Сказала она и засмеялась!

— Да?

— Да! А когда ты скулил и почти заревел от его члена, я сама чуть не кончила! Поэтому и не выдержала!

— Ты спасла меня, я еле терпел!

— Ах ты! Надо было сдержаться, но я не смогла! Его огромный член завораживал меня! А твой беспомощный вид безумно возбуждал меня. Ты такой забавный в поясе верности, твой никчёмный член так забавно болтался от траха! Даже сейчас покрылась мурашками!

— Даже ночью так ходить.

— Конечно! — женушка сказала, отключила камеру и продолжила, — а теперь можешь отдыхать.

Она снова скинула видео на компьютер, добавила на сайт и ушла в ванную комнату. Я в это время задремал, очнулся лишь от того что женушка подтолкнула меня на свою сторону кровати. И мы уснули. Выходные были через-чур веселые. Но вот утро, надоедливый звук будильника разбудил нас, Женушка встала первой, умылась и села краситься, я, как и раньше встал после неё, заправил кровать и поставил чайник, пока она умывалась. После чего умылся

сам, нарезал сыра с колбаской к завтраку и налил чаю. Моя любимая пришла на кухню, я как раз ставил на стол чашки, она подошла ко мне и взяла меня за член, немного покрутила его и поцеловала в меня в щеку. Она села за стол и сказала:

— С утра я даже испугалась, подумала, что это был сон, пока не увидела замок на твоём члене!

— Я плохо спал, жутко неудобно с этим на члене.

— Ну а что ты хотел! Терпи!

— Всё ворочался, да и попа всё болит

— Привыкай! Станет легче и будешь наслаждаться!

— Хорошо, — прошептал я и сел напротив.

Несколько минут мы завтракали, после начали собираться на работу. Жenuшка из ванной принесла красные, трикотажные трусики с нарисованными бабочками и кинула их мне. Я начал их одевать, как только они оказались на мне, мой член снова набух и вдавился в прутья клетки. Было ли неудобно? Было жутко неудобно, но я всё делал, как говорила жена. Тут она руками схватила мою попу и начала массировать, толкнула меня к кровати, я уперся в неё руками и встал раком. «Твоя жопа потрясна, была б мужиком, ебала бы тебя без остановки!» Она стянула с меня трусики и отошла к комоду, что-то взяла там, и я ощутил холодный крем на моей дырочке. Жenuшка нежно массировала меня и погрузила два пальчика в попу. Я застонал, а жenuшка начала трахать мою попу и сказала: «С этим кремом заживет быстрее!» Еще несколько секунд, она остановилась и продолжила одеваться. Я тоже надел трусики и как обычно костюм, рубашку, милая наделась в свой рабочий костюм, блузку и юбку. Я отвез её на работу, а сам отправился на свою.

День был мукой, постоянно ношение пояса верности меня напрягало, я то и дело бегал в туалет, снимал брюки, трусики и гладил член, почесывая и давая ему хоть какую-то свободу на несколько секунд. А после снова он скрывался в плотной облегающей ткани трусиков. Работа особо не задавалась, понедельник — день тяжелый. Голова была забита мыслями о вчерашнем дне, помимо дискомфорта было и чувство страха. Сидя в офисе с коллегами, каждый раз начинает бешено колотиться сердце, от резких подколов, или от шуток. Раньше всё воспринималась с «другой стороны». А сейчас двое коллег сидели и смотрели что-то в интернете, один из них улыбался и взглянул в мою сторону. Я чуть не умер от страха, но всё обошлось. Рабочий день подходил к концу, и мне позвонила жenuшка:

— Привет милый, как дела?

— Привет, нормальна, ты как?

— Я сама доберусь до дома, а ты должен заехать в тот секс-шоп и еще кое-что купить.

— Что?

— Пробку для своей жопки, и побольше! Понял?

— Понял.

— Сантиметров пятнадцать и чтоб в толщину была не меньше четырех — пяти сантиметров.

— Хорошо.

— Приедешь домой, помоешь её хорошо и поместишь в себя, А я тебе попозже позвоню, заберешь меня. Понял?

— Да. А где ты будешь?

— Где, где! Хихихихи Там же где и была твоя жопа! — она рассмеялась и повесила трубку.

Рабочий день закончился, как и сказала жена, я поехал в магазин интимных товаров. Меня там встретила та же женщина, продавец, она улыбалась, сразу видно, что узнала меня. Я

зашел, оглядываясь по сторонам, женщина усмехнулась и сказала:

— Вечер добрый. Еще что-то хотите купить?

— Да, моя жена попросила купить пробку.

— У нас большой выбор, вам какую?

— Сантиметров пятнадцать и чтоб минимум четыре сантиметра в ширину.

— Хм, есть несколько, вот такой стеклянный и два резиновых, есть и больше, но я думаю еще не влезут. — Она говорила и улыбалась, будто всё знала.

— Вот, наверное, такой, — я ответил и показал на черный в виде кали анальный плаг.

— Возьмите, — она упаковала и отдала мне пакет вместе со сдачей.

— Спасибо. — Я ответил и пошел к выходу.

— Приходите еще, у нас много больших размеров, я уверена, ваша жена не остановится на этом.

— Что?

— Я говорю, повезло вам с женой. Мне понравилось то, что она с вами сделала!

— Что? — я заволновался и покраснел,

— Ну как, неужели ты не знаешь что всё уже в интернете? — она вышла из-за прилавка, переходя на «ты»

— Что? — я делал вид, что не понимал.

— Не только я видела, что с тобой вчера произошло, теперь ты звезда, — она подошла ближе, схватила меня за член и крепко сжала!

— Ах, — от неожиданности я ахнул, но не сдвинулся с места, а её вторая рука уже сжимала мою ягодицу, я немного дрожал, мой член стоял и пытался вырваться наружу, но не мог.

— Ох! Как повезло твоей жене! Сложно найти такую безотказную и готовую на всё сучку.

Она отпустила меня, развернулась и пошла за прилавок, «Давай беги к своей госпоже!» — сказала она и тяжело вздохнула. Я развернулся и быстро вышел, всё еще дрожал и был дико возбужден. Я сел в машину, кое-как успокоился и поехал домой. Сделал всё, что приказала жена, отмыл игрушку, сам принял душ и подмыл попку. С пробкой было не всё так гладко, даже с большим количеством крема я долго мучился, чтоб вставить её в себя. Опять была боль, но я справился и просто лежал. Это чувство не описать, через несколько минут боль ушла, а вот огромный плаг внутри меня срывал мне голову. Я только и думал о вчерашнем члене, мне хотелось ещё. Каждое движение доставляло уйму наслаждения, я представлял, что это член и слегка наглаживал член через металлические прутья и вертел попой. Было невыносимо, я не

знал, как справиться с диким желанием, но решил не дрочить, чтоб не кончить без моей жены.

Я ходил по квартире, моя попа по-новому виляла. «Совсем как девочка. « — Думал я.

Несколько минут я стоял у зеркала, совершенно голый и разглядывал себя. Мне было стыдно, но я нравился себе. Повернулся, немного поиграл с попой, и сорвался, пошел в комнату, взял резиновый фаллос и упал на кровать. Я шевелил анальную пробку и вовсю облизывал игрушку, погружая резиновую головку в свой рот.

Телефон зазвонил, и я быстро подскочил за ним, оставив игрушку на кровати.

— Да, — нежно, но запыхавшись, ответил я в трубку

— Ты всё сделал?

— Да.

— Новая игрушка где?

— Во мне, ответил я, руками нежно трогая за неё.

— Ой ты моя умница! Давай быстрее приезжай за мной!

Она назвала адрес, и положила трубку, я же поправил пробку, надел красные трусики, джинсы футболку и побежал к машине. Через некоторое время я был уже по адресу, это был частный сектор, уже темнело. Я с трудом нашел нужный дом и написал сообщение жене «Милая, я подъехал, жду у ворот. « еще минут 10 я стоял и ждал, позвонил, но трубку не взяли. Зайти в дом побоялся, да и тем более, вдруг она перепутала адрес. Еще несколько минут и за воротами на участке зажегся фонарь. Калитка открылась и появилась моя жена, растрёпанная, в расстёгнутой блузке и юбке, второпях одетой. Рядом с ней стоял незнакомый мне мужчина, ростом чуть выше меня. Он вышел следом, протянул её сумку, прижал жену к воротам и начал целовать, что-то сказал и ушел, закрыв за собой калитку, оставив мою жену в тени. Она оправила юбку и пошла к машине, прикрыв блузку рукой. Села рядом со мной, тяжело вздохнула и откинулась назад.

— О Боже! Как мне хорошо! Благодаря тебе я счастлива!

— Мне?

— Запомни адрес! Здесь классные мужчины! И они сказали, что тебя тоже опробуют!

— Мужчины, не один?

— Двое, но сказали, что ради нас найдут еще! А как они трахали! Ммммм! Как мне хорошо! — она сунула руку к киске, поднесла мокрые пальцы к моим губам и продолжила, — вкусно?

— Даа! — Сказал я облизывая.

По просьбе жены мы заехали в Макдональдс, перекусили в машине, после чего направились домой. Она так и шла с полу расстёгнутой блузкой, немного остановилась в тамбуре у подъезда, повисла на мне и начала целовать, руками нащупала мою попу, схватила игрушку через ткань джинс и начала её двигать. Я застонал, женушка улыбнулась и пошла вперед, несколько секунд в лифте мы стояли перед квартирой, я доставал ключи, как вдруг вышел сосед, осмотрел нас с улыбкой, и закурил сигарету. По виду жены было всё ясно, она стояла с улыбкой, немного виднелась грудь, волосы растрепаны, макияж смазан. Он выдохнул клубок дыма в мою сторону и сказал:

— Опять с поебушек?

— Да! Да с каких!

— Кто-то новый?

— Да двое новых мужчин! Такие классные!

— По тебе видно, что ты классно провела время!

— А чмошник твой, что какой чистый? Не учувствовал?

— Нет, сегодня он еще не трахан! Но готов и хочет! Правда? — Она обратилась ко мне подошла ближе.

— Да, ответил я, открывая входную дверь.

— Хочешь мою шлюшку? — сказала она ему и рукой начала трогать мою попу.

— Даже не знаю! Еще не трахал мужчин и как то не хочется! — он еще сделал затяжку и засмеялся.

— А это разве мужик? — сказала она и нагнула меня прямо на площадке, так что я руками держался за дверной косяк.

— Нет.

— Ну как хочешь, — сказала она, расстегнула и опустила мои джинсы.

— И манишь и манишь меня своими красными труселями! Пошутил он и начал тушить сигарету.

— Жопка пока узкая, и не разтраханная! — Она со смехом сказала, спустила трусики и резко вытащила анальный плаг из меня, так что попка громко хлюпнула.

— Отдыхайте! Сказал он и ушел к себе, а женушка затолкала меня в квартиру.

Мы разделись, женушка тут же пошла в комнату и приказала мне лечь на диван. Снова устроила мне фотосессию, после чего злобно отругала за оставленный на кровати резиновый фаллос. После чего отправилась в душ. Время было ко сну, она вышла, уставшая и довольная, завалилась на кровать и прогнала меня привести себя в порядок. Когда я вернулся из ванной комнаты, она уже спала, я укутал её одеялом и лег рядом.